

责任担当 纵横活力

年度品牌地产



龙湖集团广州公司

龙湖集团进入广佛地区已六年,经过积极又稳健的发展,目前成为集团发展的重要增长极。截至目前共拥有10大地产项目以及15个长租公寓项目。从2014年开盘的佛山春江名城到2015年的广州天宸原著,到2018年入市的广州三大明星项目——天奕、云峰原著和双珑原著,再到2019年开盘的广州和佛山的旗舰项目——揽境、傲云,龙湖深耕区域的同时,一直专注精品、匠心创新,不断积累好口碑成就最佳的热卖效应,而2018-2019年的销售金额,龙湖连续两年进入广州市前十。

龙湖首开天宸原著获评房地产综合开发行业的最高荣誉“广厦奖”以及广厦奖工程质量优秀奖、公共配套与物业服务(公共配套与运营服务)优秀奖两个单项优秀奖荣誉;广州双珑原著多次获评“年度人气项目”、“年度区域封面楼盘”,并成为2019广州中心六区销售套数和面积的双料第一;龙湖首开云峰原著也在2019上半年登顶黄埔区复式网签套数、面积、金额的榜首;首开龙湖天奕也陆续斩获AMP建筑大师奖、“中国南部豪宅畅销楼盘”、“2019广州房地产价值榜-年度中国南部豪宅畅销楼盘”。



敏捷集团

敏捷集团创立于1993年,1998年正式进入民生住宅开发领域,历经二十多年的稳健发展,现已成为一家全国知名综合性企业集团。

秉承“用心,生活就很美”的品牌主张,作为新时代美好城镇综合服务商,敏捷集团现已形成了以民生地产、建筑工程、生活服务三大优势业务为主,酒店发展、商业运营、优质教育齐头并进的多元化发展格局,同时将文化旅游、长租公寓、城市更新及智能家居作为新的业务发力点,在坚持高质量发展的同时助力人民美好生活再升级。

敏捷集团自2008年起即持续位列广东地产资信20强,自2013年起荣获中国房地产百强企业称号,跻身中国房地产开发企业品牌价值华南10强,是中国大型综合性品牌发展商之一。旗下建筑公司拥有国家建筑工程施工企业一级资质,并连续多年跻身全国建筑企业500强,获得2014中国建筑金砖奖——最具市场竞争力十强企业;旗下物业公司拥有国家物业服务企业一级资质,并获得中国物业服务百强企业、中国特色物业服务领先企业一星服务等荣誉。



时代中国

时代中国控股有限公司,中国民营企业500强,中国财富500强,中国房地产50强,香港联合交易所上市企业。

时代中国控股成立于1999年,现已成为中国领先的城市发展服务商,业务主要覆盖住宅开发、城市更新、产业运营、商业运营、社区服务、家具家装、未来教育等领域。

时代中国控股持续深耕粤港澳大湾区,并逐步布局长三角、长江中游、成渝城市群等高增长潜力区域。目前投资的项目已覆盖近20个经济发达城市,共拥有200多个处于不同开发阶段的项目,为超过60万业主提供了高品质的生活居所及服务。

此外,时代中国城市更新业务已初具规模。截至2020年6月30日,时代中国城市更新项目总数超150个,多数位于大湾区经济发达城市,潜在总建筑面积约5200万平方米。2020年6月份成功转化4个城市更新项目,总建筑面积约137万平方米,总货值约425亿元。

时代中国控股将继续奉行“爱、专注、创造”的核心价值观,致力成为世界500强企业,为客户提供更好的产品和服务,为股东创造更大的回报,让更多人实现向往的生活。



广州万科

万科秉持36年的建筑经验,从居住者的家庭生命周期考虑,致力打造符合粤港澳大湾区宜居宜业宜游的优质产品,成为高质量发展的典范。在时代浪潮引领下,万科始终坚持为普通人提供好产品、好服务,通过自身努力,为满足人民对美好生活各方面需求,做出力所能及的贡献。

广州万科企业有限公司(简称广州万科)成立于2003年,经过17年的发展,在广州布局超过50个项目,分布于广州10个行政区(除从化)及清远市清城区。万科进入广州市场以来,大力发展战略性新兴产业,包括住宅开发、物业服务、城市更新、长租公寓、商业、医疗、养老、教育、物流等业务,服务居民生活。基于“城乡建设与生活服务商”战略定位,致力于成为美好生活场景师、实体经济主力军、创新探索试验田、和谐生态建设者。

万科严守安全和质量底线,打造好产品和好服务。在好产品方面,万科始终坚持住房的居住属性,以“质量、健康、性能”为核心,对工程质量进行全生命周期管控,创新应用前沿的建造技术、科学严谨的质量管理方法,向客户交付匠心产品。在好服务方面,始终坚持“服务更多客户,服务客户的更多方面,更好地服务客户”,为人民美好生活增添动力。



星河湾集团

星河湾集团

星河湾集团一直秉持“舍得、用心、创新”的核心价值观,努力创立行业的品质典范。身处改革开放的前沿阵地,在党和政府的关心下,星河湾已逐渐发展成为一家拥有地产、酒店、物业管理、生产制造、教育、商业、投资等多个商业版图的集团化企业。集团旗下拥有近百家分(子)公司,员工近万人。集团在广州、北京、上海、太原、西安、青岛、沈阳、汕尾、深圳、长沙等各大城市均有项目投资。

一直以来,星河湾集团始终坚持品质第一,企业定位不仅要做优秀的品质地产,更要做优秀的管理、服务和品牌营造者。在项目运营上星河湾集团坚持以品质创造价值,在企业运营上星河湾集团坚持以稳健谋求发展。用精益求精的精神,打造精益求精的品质,创造至具价值的物业。

星河湾专注精品、坚守品质,在中国民办企业以品质闻名、享有美誉、屡获殊荣,成为全国高品质物业标杆。星河湾用持之以恒的工匠精神,为城市现代化建设做出了贡献,多次获得国家部委和省、市政府表彰,也赢得了市场认可、大众尊敬。

